



平成19年1月31日

各 位

東京都港区六本木一丁目 6 番 1 号 SBIイー・トレード証券株式会社 代表取締役執行役員社長 井土 太良

(コード番号:8701)

問い合せ先:経営企画室長 溝口 純生 電話番号: 03-5562-7210(代表)

当社のお客様向けコミュニティサイト開設に向けた取組みについて ~SBI ホールディングスと共同で立ち上げに向けた取組みを開始~

SBI イー・トレード証券株式会社(本社:東京都港区、代表取締役執行役員社長:井土太良、以下「当社」という)は、SBI ホールディングス株式会社(本社:東京都港区、代表取締役執行役員 CEO:北尾吉孝、以下「SBI ホールディングス」という)によるコミュニティサイト構築に向けた取組みに参画し、本年 4 月(予定)から当社のお客様に、投資情報を交換できるコミュニティサイトを提供することとなりましたのでお知らせいたします。

SBI ホールディングスは、SBI グループが抱えるお客様への付加価値として、お客様同士のコミュニケーションの活発化とそれに伴う顧客満足度の向上を目指しております。そのため、以前よりコミュニティサイト構築に向けた取組みを検討してまいりましたが、このたび事業部を新設し、コミュニティサービス「SBI コミュニティ」開設への本格的な取組みを開始いたしました。今後 SBI グループ各社のシナジーを強化し、お客様本位のサービスを提供するコミュニティを構築することで「質の高いコミュニケーション」と「有用な情報の蓄積」を図ってまいります。

また、当社は顧客中心主義の経営理念のもと、「業界屈指の格安手数料で業界最高水準のサービス」の 提供を追求することで多くの個人投資家の皆様にご支持をいただき、平成18年12月末でオンライン専 業証券最大の1,351,576 口座を有しております。当社に口座をお持ちの個人投資家の皆様に情報交換の 場を提供することで、これまで以上に多くの情報を入手していただき、それによって証券投資をより身 近に感じていただくことが可能となります。

当社は、SBI ホールディングスが立ち上げるコミュニティサービス「SBI コミュニティ」の第1弾となる株・投資コミュニティの開発に共同で取組み、当社のお客様同士が情報交換や情報の蓄積を行うことができる場を提供していく予定です。この SBI グループのシナジーを活かしたサービスの提供により、お客様が相互にコミュニティサイト上で株式や投資に関する様々な意見交換を行えるようになります。その結果、これまで以上に多くの個人投資家の皆様の資産形成を支援することが可能になるとともに、「貯蓄から投資へ」の流れを加速させ資本市場の発展に貢献できるものと考えております。

以上